



Iktatószám: SZGYF-IKT-10608-12/2022

Segesvári Csaba

kmt+request-21333-d591f258@kimittud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt Segesvári Csaba!

2022. november 18-án az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján közérdekű adatigényléssel fordult a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság), amelyben elektronikus másolatban kéri megküldeni, hogy az Főigazgatóság által felügyelt intézményekben, 2021-2022 évben mely helyekről jeleztek ágyi poloska problémát. Továbbá az irtást dokumentáló iratokat is kéri megküldeni.

Tekintettel arra, hogy a Főigazgatóság fenntartásában lévő intézmények -mint önálló adatkezelők - esetében nem áll fenn jogi kötelezettség arra vonatkozóan, hogy a telephelyeiken kialakuló ágyi poloska problémákat a Főigazgatóság felé jelentsék, ezért a Főigazgatóság a kért adatokat nem tartja nyilván.

Az Alkotmánybíróság 13/2019. (IV. 8.) AB határozata alapján, kért formában nem létező adatsor előállítására, az adatok összegyűjtésére és rendszerezésére az adatkezelő nem kötelezhető.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. alapján a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy teljesítésére nyitva álló, vagy az adatkezelő által a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. A Hatóság

vizsgálata fenti indokok valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.

Budapest, 2022. december 2.

Üdvözlettel:


dr. Simon Attila István

